



**REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO GOSPODARSTVA**

KLASA: 310-01/19-03/85

URBROJ: 517-07-3-2-24-10

Zagreb, 29. svibnja 2024.

Ministarstvo gospodarstva, OIB: 19370100881, na temelju odredbe članka 64. Zakona o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika („Narodne novine“, br. 52/18., 52/19. i 30/21.), donosi

**ODLUKU O IZMJENI ODLUKE
o izdavanju dozvole za istraživanje geotermalnih voda
u istražnom prostoru „Babina Greda 2“**

I.

U Odluci o izdavanju dozvole za istraživanje geotermalnih voda u istražnom prostoru „Babina Greda 2“, KLASA: 310-01/19-03/85, URBROJ: 517-06-3-1-19-1, od 24. listopada 2019. (u daljnjem tekstu: Dozvola), točka XVI. mijenja se i glasi:

„Dozvola za istraživanje geotermalnih voda vrijedi do 24. listopada 2025.“.

II.

Investitor je dužan Ministarstvu gospodarstva dostaviti jamstvo za troškove sanacije istražnog prostora sukladno točki VII. Dozvole, u roku od 15 (slovima: petnaest) dana od dana stupanja na snagu ove Odluke.

U slučaju da Investitor ne dostavi bankarsku garanciju u roku, Ministarstvo gospodarstva ukinut će ovu Odluku.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom dostave.

O b r a z l o ž e n j e

Ministarstvo gospodarstva (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) zaprimilo je 22. svibnja 2024., od investitora GEOTERMALNI IZVORI d.o.o., OIB: 82879161434, Vladimira Nazora 3, 32276 Babina Greda (u daljnjem tekstu: Investitor), zahtjev za produljenje roka valjanosti Dozvole za istraživanje geotermalnih voda u istražnom prostoru „Babina Greda 2“.

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike (dosadašnje Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, a sadašnje Ministarstvo gospodarstva) je 24. listopada 2019. donijelo Odluku o izdavanju dozvole za istraživanje geotermalnih voda u istražnom prostoru „Babina Greda 2“, KLASA: 310-01/19-03/85, URBROJ: 517-06-3-1-19-1 (u daljnjem tekstu: Dozvola) na rok do 24. listopada 2024.

Investitor je do trenutka podnošenja zahtjeva izvršio obveze prve i druge godine istraživanja, definirane točkom IX. Dozvole, a koje su obuhvaćale pripreme aktivnosti potrebne za obavljanje naftno-rudarskih aktivnosti izrade i ispitivanja istražne bušotine BaGTT-1. Ishođeno je Rješenje o provjeri *Projekta izrade istražne bušotine geotermalne vode Babina Greda GT-1 (BaGGT-1) s bušotinskim radnim prostorom za smještaj bušačkog postrojenja na istražnom prostoru „Babina Greda 2“* (KLASA: UP/I-310-01/20-03/135, URBROJ: 517-07-3-1-21-9, od 21. srpnja 2021.). Također, izrađen je i izvedbeni projekt naziva *Izgradnja bušotinskog radnog prostora istražne bušotine Babina Greda GT-1 na istražnom prostoru geotermalne vode „Babina Greda 2“*, iz veljače 2021.

Početkom 2024. trgovačko društvo Geo Power Babina Greda d.o.o. preuzelo je većinu poslovnih udjela Investitora te je projekt preuzet od strane ENNA Grupe. Geo Power Babina Greda d.o.o. u vlasništvu je kompanije ENNA Geo d.o.o. koja trenutno razvija dva geotermalna projekta na utvrđenim eksploatacijskim poljima geotermalnih voda (EPG) Babina Greda 1 i Slatina 2. Trgovačko društvo Geo Power Babina Greda d.o.o. je 13. svibnja 2024. uspješno provelo sve administrativne procedure vezane uz preuzimanje Investitora te je tehnički tim pristupio integriranju Investitora u svoje poslovne procese te formalnom i operativnom pripajanju Investitora u svoje dnevne aktivnosti. U tijeku je tehnička evaluacija dokumentacije vezane uz izradu istražne geotermalne bušotine BaGGT-1.

Projektom izrade istražne bušotine BaGGT-1 odobrenim od strane Ministarstva, predviđa se izrada bušotine dubine 3800 metara. Izrada ovakve duboke i tehnički zahtjevne bušotine podrazumijeva upotrebu odgovarajućeg naftno-rudarskog bušačkog postrojenja. S obzirom na trenutnu veliku aktivnost u geotermalnom sektoru u Republici Hrvatskoj te planove drugih investitora koji su već ugovorili dostupna bušaća postrojenja na domaćem tržištu došlo je do manjka raspoloživih bušačkih postrojenja te će aktivnosti izrade nove istražne geotermalne bušotine biti uvjetovane raspoloživosti bušačkog postrojenja.

Paralelno sa procesom ugovaranja bušačkog postrojenja Investitor je započeo s pripremom dokumentacije potrebne za ugovaranje izvođača za radove izrade predmetnog bušotinskog radnog prostora. Dostava dokumentacije potencijalnim izvođačima, kao i odabir izvođača očekuje se tijekom lipnja 2024., dok se radovi pripreme bušotinskog radnog prostora planiraju provesti do kraja 2024. Velika prednost za razvoj samog projekta jest i činjenica kako je društvo

Geo Power Babina Greda d.o.o kroz svoja povezana društva za potrebe izrade razradnih bušotina na EPG Slatina 2 već naručilo veliki dio potrebne opreme (zaštitne cijevi, oprema ušća bušotine, erupcijski uređaji), stoga je plan Investitora da se dio te opreme iskoristi za potrebe izrade istražne bušotine BaGGT-1, s obzirom kako je oprema kompatibilna sa tehničkim zahtjevima i uvjetima iste. Navedena oprema trenutno je već u izradi te se njezin dolazak u Republiku Hrvatsku očekuje do kraja kolovoza 2024. Prema trenutačnim Investitorovim planovima početak bušenja predmetne istražne bušotine predviđen je za početak trećeg kvartala 2025.

Obzirom na navedeno, razvidno je da izradu i ispitivanja istražne geotermalne bušotine i ispunjenje ostalih zakonskih obveza neće biti moguće realizirati do kraja istražnog razdoblja, odnosno do 24. listopada 2024.

Sukladno odredbi članka 64. stavka 2. Zakona o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika Ministarstvo može produljiti rok valjanosti dozvole za istraživanje geotermalnih voda, na opravdani zahtjev investitora, kada utvrđeni rok nije dovoljan za završetak dotičnog istraživanja koje se provodi u skladu s dozvolom za istraživanje geotermalnih voda. Sukladno odredbi članka 64. stavka 3. Zakona valjanost dozvole za istraživanje geotermalnih voda prema pisanom zahtjevu investitora može se produljiti dva puta tijekom trajanja dozvole za istraživanje geotermalnih voda, i to tako da svako produljenje može trajati maksimalno šest mjeseci, a mora se zatražiti najmanje tri mjeseca prije isteka roka dozvole za istraživanje geotermalnih voda. Produljenje istražnog razdoblja od po šest mjeseci može biti uzastopno ili pojedinačno.

Kako bi se Investitoru omogućilo izvršenje preostalih obveza iz Dozvole, potrebno je produljiti rok valjanosti Dozvole za dodatnih dvanaest mjeseci, odnosno do 24. listopada 2025.

Budući da je zahtjev za produljenje roka valjanosti Dozvole opravdan, odlučeno je kao u točki I. izreke ove Odluke.



Dostaviti:

1. GEOTERMALNI IZVORI d.o.o., Vladimira Nazora 3, 32276 Babina Greda
2. AGENCIJA ZA UGLJIKOVODIKE, pisarnica@azu.hr
3. DRŽAVNI INSPEKTORAT, Sektor za nadzor rudarstva, energetike i opreme pod tlakom, Služba nadzora u području energetike, pisarnica.dirh@dirh.hr
4. Pismohrana, ovdje